

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»  
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення»  
галузь знань 23 «Соціальна робота»  
кваліфікація: бакалавр із соціального забезпечення

Освітньо-професійна програма, що реалізується у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» відповідає сучасним запитам підготовки фахівців заявленої спеціальності, містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові і відповідає запитам практичного використання.

Програма являє собою систему документів, розроблену співробітниками кафедри дошкільної освіти та соціальної роботи і затверджену закладом вищої освіти ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет». Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення».

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Фахові компетентності, що передбачені у параграфі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють високому діапазону їх професійної діяльності, а також високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Освітньо-професійна програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки бакалавра із соціального забезпечення в єдиному комплексі засвоєння фахових знань та навичок. Спрямована на формування вмінь вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності фахівця із соціального забезпечення.

Рецензована освітньо-професійна програма має усі необхідні структурні та змістові компоненти, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері соціального забезпечення та може бути рекомендована для практичного використання.

Заступник директора  
Комунальної установи

«Територіальний центр соціального обслуговування»  
(надання соціальних послуг)

Слов'янської міської ради Донецької області



А. В. Кобзиста